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COMUNICAT DE PRESĂ  
 
Groupama – pentru a șasea oară consecutiv certificată internațional ca Angajator de Top 

 
 

București, 17 ianuarie 2023 - Groupama, liderul pieței de asigurări din România, a obținut și în 2023 
certificarea Angajator de Top, acordată de Top Employer Institute din Olanda, cel mai prestigios institut din 
domeniu.  
 
„Este o onoare să fim recunoscuți pentru al șaselea an consecutiv ca Angajator de Top de către Top 
Employer Institute. În spatele acestei reușite stau eforturi susținute, agilitate și un plan de acțiuni bine pus la 
punct, toate ajutându-ne să le oferim colegilor noștri continuitate, siguranță și încredere. Am construit o 
cultură organizațională solidă, o cultură a leadership-ului care oferă spațiu și sprijin pentru dezvoltare, 
încurajează performanța, colaborarea și oferă un cadru optim pentru inovație. O cultură transparentă, 
sinceră, care acceptă oamenii așa cum sunt, cu bune și cu rele. Pentru că la Groupama nu este vorba doar 
de un job, ci de un mediu care să ne inspire pe noi toți , să ne ofere acces la programe de dezvoltare 
personală și profesională, dar și echilibru între muncă și viață personală. Acestea sunt doar câteva dintre 
bunele practici care fac din compania noastră un angajator de top”, a declarat Judith Kis, Director Resurse 
Umane și Logistică, Groupama.  

 
Certificarea este acordată de Top Employer Institute din Olanda și se bazează pe un proces riguros de 
evaluare a practicilor, proceselor și politicilor de resurse urmane ale angajatorilor, având drept standard cele 
mai bune practici la nivel internațional. Evaluarea a vizat toate ariile de resurse umane, plecând de la 
strategia  de resurse umane, trecând prin dezvoltarea programelor de învățare și dezvoltare, managementul 
talentelor, remunerarea și beneficiile, cultura organizațională, tehnologia folosită, precum și sprijinul și 
implicarea echipei de top management, arii în care Groupama s-a diferențiat ca angajator. Aliniat și la nevoile 
din prezent, procesul de certificare implică și sondarea unor aspecte legate de practicile de Work from Home, 
Hybrid Work, virtual hiring sau sustenabilitate în business.  
 
Groupama este cel mai mare angajator din industria de asigurări din România, cu peste  1400 de angajați, 
certificat ca Angajator de Top încă din 2018. Compania încurajează performanța și învățarea continuă, ca 
modalități de dezvoltare a echipei. Angajații au astfel acces la training-uri, coaching de specialitate, sesiuni 
de mentorat și cursuri de specializare conform unor planuri de dezvoltare personalizate. Tuturor acestor 
programe li se adaugă și campania de Employer Branding, Cu bune și cu rele, ce propune o perspectivă 
onestă asupra părților bune, dar și a celor mai puțin bune și o abordare incluzivă, în care individualitatea 
fiecăruia este respectată și apreciată.  
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Mai multe informații despre certificarea Groupama, aici: https://bit.ly/3QZHFCx 
 
 
Despre Groupama:  
 
Groupama, lider pe piața de asigurări din România, este recunoscut pentru calitatea serviciilor și soluțiile flexibile de 
asigurare oferite celor peste 1 milion de clienți individuali și peste 80.000 de companii. Parte a unui grup internațional 
de asigurări și servicii financiare, mutualist și cu o istorie de peste 100 de ani, cu 32.600 de angajați deservind peste 
13 milioane de clienți la nivel global, Groupama își orientează strategia de dezvoltare în jurul celui mai important 
partener al său, clientul, pentru care dezvoltă produse și servicii simple și flexibile, adaptabile nevoile acestuia, care să 
îi asigure continuitatea planurilor atunci când apar evenimente neprevăzute. Mai multe informații pe www.groupama.ro.     
 
Contact Groupama: Oana Bica / 0752 067 295 / oana.bica@groupama.ro   
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